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Вариант МА2270402 

Ответы и решения 

 

1. а) – 0,48; б) любое число из отрезка от 1,3 до 1,5 (например, 1,4). 

 

2. а) Республика Саха (Якутия) и Приморский край; б) от 1000 до 1050 (1028); 

в) республика Бурятия. 

 

3. а) на 138,6 тыс. руб.; б) в Астраханской области.  

 

4. Ответ: 19 020 руб. 

Решение.  
800 19 500 1200 18 700

19 020
2000

  
  (руб.). 

 

5. Ответ: а) 1 ⸻ Кемеровская обл., 2 ⸻ Иркутская обл., 3 ⸻ Новосибирская 

обл., 4 ⸻ Томская обл. 

б) Примечание. В качестве верного ответа в пункте б) должно быть засчитано 

любое разумное рассуждение, подкрепляющее высказанную точку зрения. 

 


